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Raport

Cu privire la starea economică, socială și de mediu a Comunei Semlac, Județul Arad, în anul 2021

Prezentul raport este întocmit cu respectarea art. 155 alin. (3) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ și este o sinteză a activității Comunei Semlac pentru anul 2021.


Preocuparea principală a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local, atragerea de fonduri guvernamentale și europene pentru a scrie și câștiga cât mai multe proiecte de investiții din fonduri nerambursabile în vederea asigurării bunăstării cetățenilor și locuitorilor din comuna noastră. 


Astfel, în anul 2021 bugetul inițial a fost de:

Total venituri: 5.757.930 lei 

Din care: sume defalcate din TVA - 2.185.400 lei


     Cote si sume defalcate din impozitul pe venit - 2.324.000 lei 


      Venituri proprii: 1.248.530 lei

Total cheltuieli pentru anul 2021: 6.435.130 lei din care:

- funcționare 3.809.760 lei (salarii, cheltuieli de funcționare, cheltuieli cu utilității, ș.a.m.d.)

- dezvoltare: 2.625.370 lei 

Bugetul final al anului 2021, conoform execuției bugetare este după cum urmează:

Total venituri - 7.268.820 lei din care:

- sume defalcate din TVA - 2.617.000 lei

- sume defalcate din impozitul pe venit - 2.692.000 lei

- venituri proprii - 1.221.310 lei

- sume din finanțarea proiectelor - 738.510 lei

Cheltuieli totale - 7.884.620 lei din care 

- cheltuieli de funcționare - 4.318.330 lei

- cheltuieli de dezvoltare - 2.950.490 lei

- excedent bugetar - 615.800 lei.


În anul 2021 au fost organizate 2 acțiuni de strângere a câinilor fără stăpân de pe domeniul public al comunei Semlac.


În cursul anului 2021 au fost demarate următoarele proiecte, precum și continuate proiecte începute în anii precedenți, după cum urmează:

- Construire școală generala cu 19 sali de clasă și 4 laboratoare,

- Construire Centru Cultural Multifuncțional,

- Reactualizare PUG

- Amenajare parc pentru copii,

- Obținerea licenței de explorare pentru valorificarea apei geotermale,

- Începerea denisipării sondei de la puțul de apă termală,

- Amenajare pista pentru biciclete în Com. Semlac,

- Construire Bloc ANL,

- Racordări la trotuar pentru obiectivul Pista de biciclete,

- Amenajare parc din centrul Comunei Semlac,

- Servicii de înregistare sistematică pentru terenurile extravilane,

- Construirea unei platforme betonate pentru depozitarea gunoiului de grajd (proiect ce duce la usurarea activitatii celor care cresc animale și obligarea acestora de a duce gunoiul în locul amenjat).

- Modernizarea strazilor din Comuna - etapa IV - 4.336 km.


Au fost depuse proiecte pe diferite finantări în cursul anului 2021, urmând ca acestea să fie declarate eligibile sau neeligibile.


Având în vedere starea critică privind pandemia de COVID-19, a fost depus un proiect prin Ministerul Muncii constând în sprijin financiar pentru achiziționarea a 100 de pachete de produse pentru igienă și prevenție a îmbolnăvirii de COVID-19, dar și consultanță și asistență oferită beneficiarilor din grupul țintă al proiectului, în valoare de 22.050 lei (valoarea produselor achiziționate). 


 În ceea ce privește iluminatul public din Comuna, au fost schimbate în cursul anului 2021, un număr de 200 de lămpi de iluminat de pe stâlpii de iluminat public.


În ceea ce privește înregistrarea sistematică, au fost intabulate un număr de 1100 de imobile gratuit pe terenuri extravilane din Comuna Semlac.


Au fost eliberate un număr de 420 de adeverințe și 226 de Certificate fiscale.


Au fost înregistrate un număr de 151 de dosare de ajutor pentru încălzirea locuinței la finele anului 2021, plătindu-se în total suma de 236.000 lei.


A fost asigurată funcționarea în bune condiții a celor două instituții educaționale din Comuna - respectiv școala și grădinița - pentru a putea desfășura activitățile didactice în condiții optime și de calitate și pentru a sprijini și încuraja procesul educațional. Mai mult, în comuna se pune mare preț pe sistemul educațional, drept urmare s-a încercat tot timpul modernizarea și asigurarea tuturor condițiilor pentru ca atât școlarii cât și preșcolarii să beneficieze de servicii de calitate și să își desfășoare activitățile didactice zilnice într-un mediu atractiv, curat și sigur.


În data de 1 iunie, a fost organizată sărbătorirea Zilei Copilului.  

Au fost duși în tabară educațională la Căsoaia, un număr de 50 de copii, dintre aceștia majoritatea premianți și participanți la acțiuni culturale.

În ceea ce privește serviciul de salubritate, menționez faptul că aceste este desfășurat în condiții bune și fără incidente sau neplăceri de către operatorul Retim S.A.. Acesta din urmă, își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile contractuale, respectă graficul de colectare al deșeurilor, ba mai mult, nu o dată ni s-a întâmplat ca spre surprinderea noastră, acesta nici chiar în zilele de sărbătoare legală să nu se abată de la grafic. Gunoiul menajer este ridicat în fiecare zi de marți, iar gunoiul reciclabil (sacii galbeni) este ridicat conform graficelor de colectare transmise de operator - 2 zile de miercuri în fiecare lună. Acest grafic este postat periodic pe pagina de socializare a Primăriei, pentru ca cetățenii să fie informați cu privire la ziua în care urmează să fie colectați sacii cu gunoi reciclabil. 

Tot în cursul anul 2021 au beneficiat de pachete de alimente și materiale de întreținere și igienă un număr de 108 persoane conform tabelelor transmise prin programul POAD.

În cadrul UAT Semlac, funcționează cu eficiență Serviciul Public de apă și de canalizare, care deservește comună. Acest serviciu urmează să beneficieze și el de proiecte din fonduri nerambursabile pentru a aduce îmbunătățiri și pentru a se moderniza, în vederea îmbunătățirii calitații servicilor oferite locuitorilor din comună. 

În concluzie, apreciez faptul că anul 2021 a fost un an prosper din punct de vedere al proiectelor europene, al fondurilor atrase și al investițiilor începute sau continuate, după caz. Din pacate aceste a fost umbrit de evenimentele neplăcute cauzate de epidemia care a învăluit țara. 

Întocmit,

Primar

Stoian Letiția                                                                                                         



